

**Результаты деятельности ОШ
(КОГОбУ СШ с УИОП №1 г. Котельнича)
за 2022-2023 уч. год.**

2022-2023 учебный год для ОШ стал насыщенным на мероприятия.

Проведено 11 мероприятий для педагогов и 12 - для учащихся.

Наиболее яркими и масштабными событиями года стали Межрегиональный научно-методический семинар «Фронтиры методического взаимодействия в образовательном кластере» для педагогов Кировской и Ярославской областей и Международные коммунарские сборы "Мы разные - мы равные"

12 апреля 2023 года в КОГОбУ СШ с УИОП №1 г. Котельнича под руководством Селивановой О.Г., научного руководителя региональной инновационной площадки, к.п.н., состоялся межрегиональный научно-методический семинар «Фронтиры методического взаимодействия в образовательном кластере» для педагогов Кировской и Ярославской областей. В рамках семинара 6 педагогов опорной школы и 4 педагога из школ Котельничского района, дали открытые уроки. Уроки были проведены как на знакомых, так и незнакомых классах. Педагогами представлены инновационные идеи по обучению школьников структурированию учебной информации в процессе построения карты понятий, речевому высказыванию на основе образовательной инфографики, развитию функциональной грамотности (естественнонаучной, читательской, глобальных компетенций). Опыт получил положительную экспертную оценку коллег Кировской и Ярославской областей.

22-23 апреля на базе ОШ состоялись международные коммунарские сборы «Мы разные, мы равные» с участием иностранных студентов из Конго, Перу, Габона, Китая и Узбекистана. В мероприятии приняли участие учащиеся из 12 ОО г. Котельнича и Котельничского района. Студенты провели для школьников увлекательные мастер-классы, где ребята узнали азы китайского алфавита, танцевальные традиции Перу, особенности музыкальных игр народов Габона, попрактиковались в разговорных английском и французском языках. Старшеклассники ОШ – участники ансамбля песни и танца «Искорка» - организовали для всех мастер-класс по русскому народному танцу «Калинка». На мероприятии присутствовала съемочная группа ГТРК "Вятка", которая оценила коммунарские сборы как яркое и интересное событие.

Ежеквартально ОШ проводятся заседания координационного совета образовательного кластера. На них рассматриваются актуальные для ОО вопросы.

Четвертый год ОШ организует работу сетевого профильного класса медицинской направленности. Занятия проводят по элективным курсам «Химия», «Биология», организуются практикумы и профориентационные мероприятия при поддержке Кировского медицинского колледжа.

В 2020-2021 учебном году в школу поступило оборудование в рамках проекта «Точка роста» для ОБЖ, информатики, технологии и программ дополнительного образования технической направленности. Преподаватели информатики, технологии и руководитель Точки роста прошли обучение и получили сертификаты. Организовано обучение школьников по дополнительным образовательным программам: «Шахматы», «Робототехника» и «Мир Scratch».

Работа ОШ ведется на ВЫСОКОМ уровне. Организованные мероприятия получают положительные отклики участников.